

ОПЕРАЦИЯ «МЕМОРИАЛЬНАЯ ДОСКА»

П.Я. КАМБАЛИН: ВОЕВАЛ ЗА ПОБЕДУ, ТРУДИЛСЯ НА БЛАГО КИСЕЛЕВСКА



Как мы сообщали в прошлом номере, двадцать третьего сентября мемориальную доску открыли в районе Новостройки. У дома №17 состоялся митинг в память об участнике Великой Отечественной войны Петре Яковлевиче Камбалине. В этом доме фронтовик проживал с 1985 по 1992 годы.

Напомним, что большую поисковую работу провели третьеклассники школы №35 и классный руководитель Елена Валерьевна Бубликова. Они собрали сведения о жизни и военном пути Петра Яковлевича Камбалина. Администрация школы приняла решение сделать эти данные достоянием жителей города, увековечив память об участнике

Великой Отечественной войны.

Петр Яковлевич Камбалин (10.01.1916-13.05.1992) родился 10 января 1916 года в селе Терентьевское Кемеровской области Прокопьевского района в семье крестьян. Получил образование шесть классов, после этого - специальность токаря по металлу. До войны он работал на Киселевском машиностроительном заводе.

В 1939 году Петр Яковлевич участвовал в боевых действиях на советско-финской войне.

4 августа 1941 года был призван в ряды Советской армии на защиту Родины и зачислен в 258 стрелковую дивизию.

20 ноября 1942 года началось наступление советских войск под

Сталинградом. Петр Яковлевич был в то время командиром взвода, получил ранение. После лечения продолжил воевать в 258-й дивизии в 405-м стрелковом полку командиром орудия. Войну закончил в Берлине. В 1945 году демобилизовался.

Петр Яковлевич вернулся в Киселевск на завод. Проработал там до 1951 года и перешел в стройуправление «Черкасов Камень». А в 1959 году вновь вернулся на машзавод. Работал мастером сборочного участка, старшим инженером-технологом, начальником техбюро, мастером токарного цеха. Всегда был требователен к себе и своим подопечным. В коллективе пользовался уважением, уделяя много времени молодежи.

За многолетний до-

бросовестный труд киселевчанин был награжден медалью «Ветеран труда». А в 1973 году фронтовик участвовал в соцсоревнованиях и за победу ему была вручена медаль «Победитель соцсоревнования».

Боевые награды ветерана: орден «Великая Отечественная война», медали «За оборону Сталинграда», «За боевые заслуги», «За Победу над Германией», юбилейные медали.

В 1992 году Петра Яковлевича госпитализировали в больницу по состоянию здоровья. 9 мая этого же года, находясь на лечении, принимал поздравления с Днем Победы в Великой Отечественной войне. 13 мая Петр Яковлевич умер. Ему было 76 лет.

Подготовила
Ольга БОББ.

Фото www.moypolk.ru.